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STAZIONE DI SVUOTAMENTO PER BACINELLE PLANETARIE

Carrello verticale progettato per lo svuotamento di bacinelle planetarie di 
diametro fino a Ø 700 mm.
I cicli di lavorazione della macchina sono gestiti tramite quadro elettro-pneu-
matico con PLC.
La struttura prevede un sistema regolabile di centraggio bacinella-pompa.
Pompa a pistone corredata di piatto raschiante con fondello sagomato della 
stessa geometria del fondo della bacinella per garantirne il completo svuota-
mento.

La macchina può essere gestita da un solo operatore.
La presenza di sensori elettro-magnetici assicura la fine della 
corsa della pompa, una volta effettuato lo svuotamento, e la 
successiva uscita dalla bacinella.

TAGLIE

Tre taglie disponibili:
Con pompa PA65AM per portate fino a 24 lt/min.
Con pompa PA80AM per portate fino a 33 lt/min.
Con pompa PA100AM per portate fino a 52 lt/min.

N.B.: Le portate sono riferite a prodotti con viscosità di 
1.000 cP

OPTIONAL

- Cilindro pneumatico HCR (High corrosion resistant).
- Possibilità di gestire da remoto il ciclo di svuotamento.

STAZIONE DI SVUOTAMENTO PER BACINELLE PLANETARIE DI 
GRANDI DIMENSIONI

Struttura progettata per lo svuotamento di bacinelle planetarie di diametro 
maggiore di Ø 700 mm.
I cicli di lavorazione della macchina sono gestiti tramite quadro elettro-pneu-
matico con PLC.
La movimentazione della pompa è affidata a due cilindri pneumatici per ga-
rantire un’equa distribuzione della spinta sulla superficie estesa del piatto.
La struttura prevede un sistema regolabile di centraggio bacinella-pompa.
Pompa a pistone corredata di piatto raschiante con fondello sagomato della 
stessa geometria del fondo della bacinella per garantirne il completo svuota-
mento.
La macchina può essere gestita da un solo operatore.
La presenza di sensori elettro-magnetici assicura la fine del-
la corsa della pompa, una volta effettuato lo svuotamento, e 
la successiva uscita dalla bacinella.

TAGLIE

Due taglie disponibili:
Con pompa PA100AM per portate fino a 52 lt/min.
Con pompa PA140AM per portate fino a 95 lt/min.

N.B.: Le portate sono riferite a prodotti con viscosità di 
1.000 cP

OPTIONAL

- Cilindri pneumatici HCR (High corrosion resistant).
- Possibilità di gestire da remoto il ciclo di svuotamento.
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Tutte le indicazioni, i dati e le raffigurazioni (comunque eseguite) 
riportate nella presente pubblicazione sono indicative e non vin-
colanti. C.S.F. INOX non assume garanzia od obbligazione alcuna 
per l’utilizzo del presente documento e per le informazioni in 
esso riportate. In particolare non garantisce omissioni od errori 
dei dati e dei disegni qui riportati. Si precisa che i dati tecnici, le 
informazioni e le raffigurazioni  riportate nel presente docu-
mento mantengono un valore puramente indicativo ed appros-
simativo. C.S.F. INOX si riserva in qualsiasi momento e senza 
preavviso di modificare i dati, i disegni e le informazioni riportate 
nel presente documento.

STAZIONI DI SVUOTAMENTO CONTENITORI 

C.S.F. Inox S.p.a. offre una vasta gamma di sistemi svuotafusti per ogni 
esigenza produttiva. Versatile e flessibile, questa gamma di svuotafusti a 
pistone é disponibile in varie misure ed equipaggiamenti, realizzati con la 
migliore componentistica elettro-pneumatica. 
Tutta la serie prevede una struttura completamente costruita in acciaio 
inossidabile AISI 304/EN 1.4301.
Grazie all’utilizzo di pompe pneumatiche 
a pistone, gli svuotafusti CSF possono 
lavorare con molteplici prodotti, da basse 
viscosità fino a valori nell’ordine di oltre 
100.000 cP.

Svariati prodotti alimentari pompabili: creme, sughi, concentrato di 
pomodoro, puree di frutta, cioccolato, creme ed impasti dolciari, mar-
mellate, ragù, yogurt, formaggi fusi, e bevande come sciroppi, glucosio, 
concentrati, succhi.
Possibilità di utilizzo anche in campo cosmetico per pompare prodotti 
come soluzioni, creme di bellezza e creme da barba.

DRUM UNLOADING STATION 

C.S.F. Inox S.p.a. offers a wide range of drum unloading stations 
for any production need. Versatile and flexible, this range features 
piston-type drum unloading machines available in various sizes and 
with varying equipment, made with top-quality electro-pneumatic 
components. The whole series is made with a fully AISI 304/EN 1.4301 
stainless steel structure.
Thanks to the use of pneumatic piston 
pumps, CSF drum unloading machines 
can handle a multitude of products, from 
low viscosities to values over 100.000 cP.

Numerous pumpable food products: creams, sauces, tomato concentrate, 
fruit purées, chocolate, pastry creams and batters, jams, ragout, yoghurt, 
melted cheese and beverages, such as syrups, glucose, concentrates, 
juices.
Can also be used in the cosmetic sector to pump products such as solu-
tions, beauty creams and shaving creams.

MIXING BOWL UNLOADING STATION

Vertical trolley designed for emptying mixing bowls with diameter up to 
Ø 700 mm. 
The machine's work cycles are managed by an electro-pneumatic panel with 
PLC.
The structure includes an adjustable bowl-pump centring system.
Piston pump fitted with a scraper plate shaped to the same geometry as the 
bottom of the bowl to ensure complete emptying.

The machine can be run by a single operator
The presence of electro-magnetic sensors guarantees the stop 
of the pump's stroke once the bowl has been emptied and its 
return on top position.

SIZES

Three available sizes:
With PA65AM pump for flow rates up to 24 l/min.
With PA80AM pump for flow rates up to 33 l/min.
With PA100AM pump for flow rates up to 52 l/min.

N.B.: Flow rates refer to products with a viscosity of 
1.000 cP

OPTIONAL

- HCR (High corrosion resistance) pneumatic cylinder.
-  Possibility to manage the emptying cycle in remote mode.

LARGE MIXING BOWL UNLOADING STATION

Structure designed for emptying mixing bowls with diameter exceeding 
Ø 700 mm.
The machine's work cycles are managed by an electro-pneumatic panel with 
PLC.
Movement of the pump is controlled by two pneumatic cylinders to guarantee 
equal distribution of the thrust over the extended surface of the plate.
The structure includes an adjustable bowl-pump centring system.
Piston pump fitted with a scraper plate shaped to the same geometry as the 
bottom of the bowl to ensure complete emptying.
The machine can be run by a single operator
The presence of electro-magnetic sensors guarantees the 
stop of the pump's stroke once the bowl has been emptied 
and its return on top position.

SIZES

Two available sizes:
With PA100AM pump for flow rates up to 52 l/min.
With PA140AM pump for flow rates up to 95 l/min.

N.B.: Flow rates refer to products with a viscosity of 
1.000 cP

OPTIONAL

- HCR (High corrosion resistance) pneumatic cylinders.
- Possibility to manage the emptying cycle in remote mode.
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All the instructions, data and representations (in whatever way 
executed) listed in this publication are indicative and do not bin-
ding. C.S.F. does not stand surety or undertake any obligation 
for the utilisation of this document and for the information con-
tained. In particular, it does not guarantee against omissions or 
errors of the data and drawings here indicated.
Notice that the technical specifications, information and repre-
sentations in this document are merely indicative and approxi-
mate.
C.S.F. INOX reserves the right at any moment and without notice 
to modify the data, drawings and information indicated in this 
document.

STATIONS DE VIDANGE CONTENEURS 

C.S.F. Inox S.p.a. offre une large gamme de systèmes de vidange 
pour fûts, pour toute exigence de production. Polyvalente et flexible, 
cette gamme dispose de vide-fûts à piston, disponibles en différentes 
tailles et aménagements, réalisés avec les meilleurs composants 
électro-pneumatiques. Toute la série prévoit une structure entièrement 
réalisée en acier inoxydable AISI 304/EN 1.4301.
Grâce à l’utilisation de pompes pneu-
matiques à piston, les vide-fûts CSF 
peuvent fonctionner avec de multiples 
produits, avec des viscosités allant 
des plus réduites jusqu’à des valeurs 
supérieures à 100.000 cP.

Différents produits alimentaires pompables : crèmes, jus, concentré de 
tomate, purées de fruit, chocolat, crèmes et pâtes pour pâtisserie, con-
fitures, ragouts, yaourt, fromages fondus, et boissons telles que sirops, 
glucose, concentrés, jus.
Possibilité d’utilisation aussi dans le domaine cosmétique pour pomper 
des produits tels que solutions, crèmes de beauté et crèmes à raser.

STATION DE VIDANGE POUR CUVES PLANÉTAIRES

Chariot vertical conçu pour la vidange de cuves planétaires de 700 mm de diamètre.
Les cycles de travail de la machine sont gérés par tableau électro-pneumatique avec 
API.
La structure prévoit un système réglable de centrage cuve-pompe.
Pompe à piston équipée de plateau suiveur avec pièce de fond façonnée ayant la 
même géométrie du fond de la cuve afin d’en garantir la vidange complète.

La machine peut être utilisée par un seul opérateur.
La présence de capteurs électro-magnétiques assure le fin de course 
de la pompe, une fois effectuée la vidange et l’évacuation successive 
de la cuve.

TAILLES

Trois tailles disponibles :
Avec pompe PA65AM pour débits jusqu'à 24 l/min.
Avec pompe PA80AM pour débits jusqu'à 33 lt/min.
Avec pompe PA100AM pour débits jusqu'à 52 lt/min.

N.B. : Les débits se réfèrent à des produits avec une viscosité 
de 1.000 cP

OPTIONNEL

- Vérin pneumatique HCR (High corrosion resistant).
- Possibilité de gérer à distance le cycle de vidange.

STATION DE VIDANGE POUR CUVES PLANÉTAIRES DE GRANDES DIMEN-
SIONS

Structure conçue pour la vidange de cuves planétaires de diamètre supérieur à 
700 mm.
Les cycles de travail de la machine sont gérés par tableau électro-pneumatique avec 
API.
La manutention de la pompe est assurée par deux vérins pneumatiques pour garantir 
une distribution équitable de la poussée sur la surface étendue du plateau.
La structure prévoit un système réglable de centrage cuve-pompe.
Pompe à piston équipée de plateau suiveur avec pièce de fond façonnée ayant la 
même géométrie du fond de la cuve afin d’en garantir la vidange complète.
La machine peut être utilisée par un seul opérateur.
La présence de capteurs électro-magnétiques assure le fin de 
course de la pompe, une fois effectuée la vidange et l’évacuation 
successive de la cuve.

TAILLES

Deux tailles disponibles :
Avec pompe PA100AM pour débits jusqu'à 52 l/min.
Avec pompe PA140AM pour débits jusqu'à 95 lt/min.

N.B. : Les débits se réfèrent à des produits avec une viscosité 
de 1.000 cP

OPTIONNEL

- Vérins pneumatiques HCR (High corrosion resistant).
- Possibilité de gérer à distance le cycle de vidange.
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Toutes les indications, les données et les représentations 
(exécutées de toutes façons) reportées dans cette publication 
sont indicatives et ne sont pas contraignantes. C.S.F. INOX 
n’assume aucune garantie, ni obligation, sur l’exploitation de ce 
document ni sur les informations qu’il reporte. En particulier, 
C.S.F. INOX ne répond pas des omissions ou des erreurs des 
données et des dessins reportés ici. Il est précisé que les données 
techniques, les informations et les représentations reportées 
dans ce document ont seulement une valeur purement indica-
tive et approximative. C.S.F. INOX se réserve le droit de modifier 
à tout moment et sans préavis les données, les dessins et les 
informations reportées dans ce document.
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Todas las otras indicaciones, datos y representaciones realizadas 
que incluye la presente publicación son indicativos y no consti-
tuyen ningún vínculo. C.S.F. INOX no acepta ninguna garantía ni 
obligación por la utilización del presente documento, por lo que 
se refiere a la información aquí incluida. Pero sobretodo declina 
cualquier tipo de responsabilidad por omisiones y/o errores 
en los datos y dibujos del documento. Se precisa que los datos 
técnicos, la información y las representaciones incluidas en el 
presente documento son de  un valor puramente indicativo y 
aproximado. C.S.F. INOX se reserva el derecho de poder modi-
ficar los datos, los dibujos y la información del presente docu-
mento en cualquier momento y sin necesidad de aviso previo.

ESTACIONES DE VACIADO DE BIDONES 

C.S.F. Inox S.p.a. ofrece una amplia gama de sistemas de vaciado 
de bidones para todo tipo de exigencias de producción. 
Versátil y flexible, esta gama dispone de sistemas de vaciado 
de bidones de pistón de distintos tamaños y con diferentes 
equipamientos, realizados con óptimos componentes eléctricos y 
neumáticos. Toda la serie tiene una estructura fabricada en acero 
inoxidable AISI 304/EN 1.4301.
Gracias al uso de bombas neumáticas 
de pistón, los sistemas de vaciado de 
bidones CSF se pueden utilizar con un 
gran número de productos, tanto de 
baja viscosidad como con fluidos hasta 
100.000 cP.

Una amplia gama de productos alimentarios bombeables: cremas, 
salsa, pasta de tomate, purés de fruta, chocolate, cremas y masas para 
pastelería, mermeladas, ragú, yogur, quesos fundidos y bebidas como, 
por ejemplo, jarabes, glucosa, concentrados y zumos.
También se puede utilizar en el sector de los cosméticos para bombear 
productos como, por ejemplo, soluciones, cremas de belleza y cremas de 
afeitar.

ESTACIÓN DE VACIADO PARA ARTESAS

Carro vertical diseñado para vaciar artesas de hasta Ø 700 mm.
Los ciclos de trabajo la máquina se gestionan desde un cuadro electriconeumático 
con PLC.
La estructura está equipada con un sistema regulable de centrado de la artesa y la 
bomba.
Bomba de pistón con plato raspador y fondo perfilado con la misma forma geometría 
del fondo de la artesa, para garantizar el vaciado completo.

La máquina puede ser controlada por un solo operador.
La presencia de sensores electromagnéticos garantiza la parada 
de la bomba al terminar el vaciado y la salida de la artesa.

TAMAÑOS

Tres tamaños disponibles:
Con bomba PA65AM para caudales hasta 24 l/min.
Con bomba PA80AM para caudales hasta 33 lt/min.
Con bomba PA100AM para caudales hasta 52 lt/min.

Nota: Los caudales se refieren a productos con una viscosi-
dad de 1.000 cP

OPCIONAL

- Cilindro neumático HCR (High corrosion resistant).
- Posibilidad de gestión a distancia del ciclo de vaciado.

ESTACIÓN DE VACIADO ARTESAS DE GRAN TAMAÑO

Estructura diseñada para vaciar artesas planetarias con un diámetro de 700 mm.
Los ciclos de trabajo la máquina se gestionan desde un cuadro electriconeumático 
con PLC.
El movimiento de la bomba está controlado por dos cilindros neumáticos que asegu-
ran la distribución correcta del empuje sobre la superficie del plato.
La estructura está equipada con un sistema regulable de centrado de la artesa y la 
bomba.
Bomba de pistón con plato raspador y fondo perfilado con la misma forma geometría 
del fondo de la artesa, para garantizar el vaciado completo.
La máquina puede ser controlada por un solo operador.
La presencia de sensores electromagnéticos garantiza la parada 
de la bomba al terminar el vaciado y la salida de la artesa.

TAMAÑOS

Dos tamaños disponibles:
Con bomba PA100AM para caudales hasta 52 l/min.
Con bomba PA140AM para caudales hasta 95 lt/min.

Nota: Los caudales se refieren a productos con una viscosi-
dad de 1.000 cP

OPCIONAL

- Cilindros neumáticos HCR (High corrosion resistant).
- Posibilidad de gestión a distancia del ciclo de vaciado.

ENTLEERUNGSSTATIONEN FÜR BEHÄLTER 

C.S.F. Inox S.p.a. bietet ein breit gefächertes Sortiment von Systemen 
zur Behälterentleerung für viele Anwendungsbereiche. Das vielseitige 
und flexible Sortiment beinhaltet Systeme zur Fassentleerung mit Kol-
ben in verschiedenen Größen und Ausstattungen mit hochwertigen elek-
tropneumatischen Komponenten. Die gesamte Serie verfügt über einen 
gänzlich aus Edelstahl AISI 304/EN 1.4301 gefertigten Aufbau.
Dank pneumatischer Kolbenpumpen 
eignen sich die CSF Behälterentleerer für 
eine Vielzahl von Produkten mit niedriger 
Viskosität bis hin zu Werten von über 
100.000 cP.

Fördert unterschiedlichste Lebensmittelprodukte wie z.B.: Creme, Soßen, 
Tomatenkonzentrat, Fruchtpüree, Schokolade, Gebäckmassen, Marme-
lade, Ragout, Joghurt, Schmelzkäse und Getränke wie Sirup, Glucose, 
Konzentrat, Säfte.
Einsatzmöglichkeit auch in der Kosmetikindustrie zum Pumpen von Lo-
tionen, Cremes, Pasten, Gels usw.

ENTLEERUNGSSTATION FÜR RÜHRBEHÄLTER

Vertikaler Wagen für die Entleerung von Rührbehälter mit Durchmesser bis 
zu Ø 700 mm.
Der Entleerungsvorgang wird über eine elektropneumatische Bedieneinheit 
gesteuert.
Der Aufbau beinhaltet ein einstellbares Behälter-Pumpen-Zentriersystem.
Kolbenpumpe mit Folgeplatte und Boden im gleichen Profil des Behälter-
bodens, um eine komplette Entleerung zu gewährleisten.

Die Entleerstation wird durch eine Person bedient.
Sensoren stoppen den Pumpbetrieb nach erfolgter Entleerung 
und steuern die Rückstellung der Pumpeinheit in Ausgangs-
position.

GRÖSSEN

Drei Pumpengrößen sind verfügbar:
Mit Pumpe PA65AM für Förderleistung bis zu 24 l/min.
Mit Pumpe PA80AM für Förderleistung bis zu 33 l/min.
Mit Pumpe PA100AM für Förderleistung bis zu 52 l/min.

Anm.: Die Förderleistungen beziehen sich auf Förder-
medien mit Viskosität 1.000 cP

OPTIONAL

- Pneumatikzylinder HCR (High corrosion resistant).
- Entfernte Steuerung des Entleerungszyklus.

ENTLEERUNGSSTATION FÜR GROSSE RÜHRBEHÄLTER

Aufbau für die Entleerung von Rührbehälter mit Durchmesser über Ø700 
mm.
Der Entleerungsvorgang wird über eine elektropneumatische Bedieneinheit 
gesteuert.
Gleichmäßiger Vorschub der Pumpeinheit erfolgt mittels zweier Pneuma-
tikzylinder.
Der Aufbau beinhaltet ein einstellbares Behälter-Pumpen-Zentriersystem.
Kolbenpumpe mit Folgeplatte und Boden im gleichen Profil des Behälter-
bodens, um eine komplette Entleerung zu gewährleisten.
Die Entleerstation wird durch eine Person bedient.
Sensoren stoppen den Pumpbetrieb nach erfolgter En-
tleerung und steuern die Rückstellung der Pumpeinheit in 
Ausgangsposition.

GRÖSSEN

Zwei Pumpengrößen sind verfügbar:
Mit Pumpe PA100AM für Förderleistung bis zu 52 l/min.
Mit Pumpe PA140AM für Förderleistung bis zu 95 l/min.

Anm.: Die Förderleistungen beziehen sich auf Förder-
medien mit Viskosität 1.000 cP

OPTIONAL

- Pneumatikzylinder HCR (High corrosion resistant).
- Entfernte Steuerung des Entleerungszyklus.

A
rt

. D
C

A
T

LS
P

D

Alle Angaben, Daten und Darstellungen (in welcher Form 
auch immer), die in diesem Dokument aufgeführt sind, sind 
indikativ und nicht bindend. C.S.F. bürgt nicht und geht keine 
Verpflichtung ein für die Nutzung dieses Dokuments und die 
darin enthaltenen Informationen. Insbesondere garantiert C.S.F. 
nicht gegen Auslassungen oder Fehler der hier angegebenen 
Daten und Zeichnungen. Beachten Sie, dass die technischen 
Spezifikationen, Informationen und Darstellungen in diesem 
Dokument lediglich indikativ und annähernd und daher nicht 
zwingend exakt sind. Die C.S.F. INOX behält sich das Recht 
vor, jederzeit und ohne Vorankündigung die in diesem Doku-
ment angegebenen Daten, Zeichnungen und Informationen zu 
ändern.



STAZIONE SVUOTAFUSTI CON PIATTO RASCHIANTE
Stazione pneumatica svuotafusti idonea per lo svuotamento di fusti conici e cilindrici 
con diametro fino Ø 700 mm e altezza fino a 1.000 mm. 
I cicli della macchina sono gestiti tramite quadro elettro pneumatico con PLC.
La presenza di sensori elettro-magnetici  assicura la fine della corsa della pompa 
una volta affettuato lo svuotamento e la successiva uscita del fusto.
La pompa è corredata di piatto raschiante per garantire un completo svuotamento 
del fusto.
La struttura prevede un sistema regolabile di centraggio fusto-pompa.
Idonea per prodotti ad alta viscosità come doppio-triplo concentrato di pomodoro, 
puree di frutta.
La macchina può essere gestita da un solo operatore.
N.B.: I fusti non necessitano di alcun bloccaggio.

TAGLIE

Quattro taglie disponibili:
Con pompa PA65AM per portate fino a 24 lt/min.
Con pompa PA80AM per portate fino a 33 lt/min.
Con pompa PA100AM per portate fino a 52 lt/min.
Con pompa PA140AM per portate fino a 100 lt/min.

N.B.: Le portate sono riferite a prodotti con viscosità di 1.000 cP

OPTIONAL

- Cilindro pneumatico HCR (High corrosion resistant).
- Possibilità di gestire da remoto il ciclo di svuotamento.

STAZIONE SVUOTAFUSTI PER POMPA IMMERSA
Stazione pneumatica carrellata idonea per lo svuotamento di fusti conici e cilindrici 
con diametro fino a Ø 700 mm e altezza fino a 1.000 mm.
Struttura, progettata per utilizzare la pompa a pistone in versione lunga, con bocca 
immersa senza la presenza del piatto raschiante. È idonea per il trattamento di 
liquidi a bassa viscosità.
Completa di quadro pneumatico per una semplice e rapida gestione della movi-
mentazione della pompa.
La macchina può essere gestita da un solo operatore.

TAGLIE

Quattro taglie disponibili:
Con pompa PA65AM per portate fino a 24 lt/min.
Con pompa PA80AM per portate fino a 33 lt/min.
Con pompa PA100AM per portate fino a 52 lt/min.
Con pompa PA140AM per portate fino a 100 lt/min.

N.B.: Le portate sono riferite a prodotti con viscosità di 1.000 cP

OPTIONAL

- Cilindro pneumatico HCR (High corrosion resistant).

STAZIONE SVUOTAFUSTI CON PIATTAFORMA GIREVOLE
Stazione pneumatica con piattaforma rotante, idonea per lo svuota-
mento di 4 fusti con diametro fino a Ø 700 mm ed altezza fino a 1.000 
mm.
Struttura progettata per utilizzare la pompa a pistone in versione lun-
ga con bocca immersa.
La piattaforma girevole, presente sulla base della struttura, permette 
la rotazione dei 4 fusti in modo da essere posizionati, in successione, 
sotto la pompa.
Completa di quadro pneumatico per una semplice e rapida gestione 
della movimentazione della pompa.
La macchina può essere gestita da un solo operatore.

TAGLIE

OPTIONAL

- Cilindro pneumatico HCR (High corrosion resistant).

Due taglie disponibili:
Con pompa PA100AM per portate fino a 52 lt/min.
Con pompa PA140AM per portate fino a 95 lt/min.

N.B.: Le portate sono riferite a prodotti con viscosità di 
1.000 cP

STAZIONE DI SVUOTAMENTO PER SECCHI DI PICCOLE DIMENSIONI

Stazione pneumatica carrellata idonea per secchi di piccole dimensioni.
I cicli di lavorazione della macchina sono gestiti tramite quadro elettro-pneumatico 
con PLC.
La pompa è corredata di piatto raschiante per garantire il completo svuotamento del 
secchio. La presenza di sensori elettro-magnetici assicura la fine della corsa della 
pompa una volta effettuato lo svuotamento e la successiva uscita dal secchio.

Ideale per prodotti ad alta viscosità come cioccolato, creme 
pasticcere, prodotti caseari, marmellate.
Il corretto posizionamento del secchio è garantito da un sistema 
di bloccaggio presente sulla struttura.

TAGLIE

Tre taglie disponibili:
Con pompa PA50AM per portate fino a 10,6 lt/min. 
Con pompa PA65AM per portate fino a 24 lt/min.
Con pompa PA80AM per portate fino a 33 lt/min.
N.B.: Le portate sono riferite a prodotti con viscosità di 1.000 cP
N.B.: I fusti non necessitano di alcun bloccaggio.

OPTIONAL

- Cilindro pneumatico HCR (High corrosion resistant).
- Possibilità di gestire da remoto il ciclo di svuotamento.

OPTIONAL

- Cilindro pneumatico HCR (High corrosion resistant).
- Base di appoggio.
- Possibilità di gestire da remoto il ciclo di svuotamento.

TAGLIE

Tre taglie disponibili:
Con pompa PA80AM per portate fino a 33 lt/min.
Con pompa PA100AM per portate fino a 52 lt/min.
Con pompa PA140AM per portate fino a 100 lt/min.

N.B.: Le portate sono riferite a prodotti con viscosità 
di 1.000 cP

STAZIONE SVUOTAFUSTI CON BRACCIO A DOPPIO SNODO

Stazione pneumatica con braccio a doppio snodo idonea per fusti 
conici e cilindrici fino a Ø 700 mm e altezza di 1.000 mm.
I cicli di lavorazione della macchina sono gestiti tramite quadro elet-
tro-pneumatico con PLC.
La pompa è corredata di piatto raschiante per garantire lo svuota-
mento ottimale del fusto. 
La presenza di sensori elettro-pneumatici assicura la fine della cor-
sa della pompa una volta effettuato lo svuotamento e la successiva 
uscita dal fusto.
È in grado di svuotare gruppi di 4-8 fusti posizionati sui pallet.
La macchina può essere gestita da un solo operatore.

Ideale per prodotti ad alta viscosità come dop-
pio-triplo concentrato di pomodoro, puree di frutta.
N.B.: I fusti non necessitano di alcun bloccaggio.

DISPOSIZIONE SVUOTAMENTO 8 FUSTI

DRUM UNLOADING STATION WITH SCRAPER PLATE
Drum unloading station suitable for emptying conical and cylindrical drums with 
diameter up to Ø 700 mm and height up to 1.000 mm. 
The machine cycles are managed by an electro-pneumatic panel with PLC.
The presence of electro-magnetic sensors guarantees the stop of the pump once the 
drum has been emptied and its return on top position.
The pump is equipped with a scraper plate to guarantee complete emptying of the 
drum.
The structure includes an adjustable drum-pump centring system.
Suitable for high viscosity products such as double-triple tomato concentrate and 
fruit purées.
The machine can be run by a single operator.
N.B.: Drums don’t need any fixing system.

SIZES

Four available sizes:
With PA65AM pump for flow rates up to 24 l/min.
With PA80AM pump for flow rates up to 33 l/min.
With PA100AM pump for flow rates up to 52 l/min.
With PA140AM pump for flow rates up to 100 l/min.

N.B.: Flow rates refer to products with a viscosity of 1.000 cP

OPTIONAL

- HCR (High corrosion resistance) pneumatic cylinder.
- Possibility to manage the emptying cycle in remote mode.

DRUM UNLOADING STATION FOR IMMERSED PUMP
Wheel-mounted pneumatic station suitable for emptying conical and cylindrical 
drums with diameter up to Ø 700 mm and height up to 1.000 mm.
Structure, designed for use with the long version piston pump, with the inlet im-
mersed and no scraper plate. It is suitable for handling low viscosity liquids.
Complete with pneumatic control panel for quick and easy control of pump move-
ment.
The machine can be run by a single operator

SIZES

Four available sizes:
With PA65AM pump for flow rates up to 24 l/min.
With PA80AM pump for flow rates up to 33 l/min.
With PA100AM pump for flow rates up to 52 l/min.
With PA140AM pump for flow rates up to 100 l/min.

N.B.: Flow rates refer to products with a viscosity of 1.000 cP

OPTIONAL

- HCR (High corrosion resistance) pneumatic cylinder.

DRUM UNLOADING STATION WITH TURNTABLE
Pneumatic station with turntable, suitable for emptying four drums a 
with diameter up to Ø 700 mm and height up to 1.000 mm.
Structure designed for use with the long version piston pump, with 
immersed inlet.
The turntable installed at the base of the structure, can rotate 4 drums 
so that they can be positioned under the pump in quick succession.
Complete with pneumatic control panel for quick and easy control of 
pump movement.
The machine can be run by a single operator

SIZES

OPTIONAL

- HCR (High corrosion resistance) pneumatic cylinder.

Two available sizes:
With PA100AM pump for flow rates up to 52 l/min.
With PA140AM pump for flow rates up to 95 l/min.

N.B.: Flow rates refer to products with a viscosity of 
1.000 cP

SMALL BUCKET UNLOADING STATION

Wheel-mounted pneumatic station suitable for handling small buckets.
The machine's work cycles are managed by an electro-pneumatic panel with PLC.
The pump is equipped with a scraper plate to guarantee complete emptying of the 
bucket. The presence of electro-magnetic sensors guarantees the stop of the pump's 
stroke once the bucket has been emptied and its return on top position.

Ideal for high viscosity products such as chocolate, confectioner's 
creams, dairy products and jam.
Correct positioning of the bucket is guaranteed by a locking 
system incorporated in the structure.

SIZES

Three available sizes:
With PA50AM pump for flow rates up to 10.6 l/min. 
With PA65AM pump for flow rates up to 24 l/min.
With PA80AM pump for flow rates up to 33 l/min.
N.B.: Flow rates refer to products with a viscosity of 1.000 cP
N.B.: Drums don’t need any fixing system.

OPTIONAL

- HCR (High corrosion resistance) pneumatic cylinder.
 - Possibility to manage the emptying cycle in remote mode.

OPTIONAL

- HCR (High corrosion resistance) pneumatic cylinder.
- Support base.
- Possibility to manage the emptying cycle in remote   

mode.

SIZES

Three available sizes:
With PA80AM pump for flow rates up to 33 l/min.
With PA100AM pump for flow rates up to 52 l/min.
With PA140AM pump for flow rates up to 100 l/min.

N.B.: Flow rates refer to products with a viscosity 
of 1.000 cP

DRUM UNLOADING STATION WITH DUAL-ARTICULATION ARM

Pneumatic station with dual-articulation arm suitable for conical and 
cylindrical drums up to Ø 700 mm and height up to 1.000 mm. 
The machine's work cycles are managed by an electro-pneumatic 
panel with PLC.
The pump is equipped with a scraper plate to guarantee optimal 
emptying of the drum. The presence of electro-pneumatic sensors 
guarantees the stop of the pump's stroke once the drum has been 
emptied and its return on top position.
It can empty groups of 4 - 8 drums positioned on pallets.
The machine can be run by a single operator

Ideal for high viscosity products such as double-tri-
ple tomato concentrate and fruit purées.
N.B.: Drums don’t need any fixing system.

8 DRUM EMPTYING SET-UP

STATION VIDE-FÛTS AVEC PLATEAU SUIVEUR
Station pneumatique vide-fûts indiquée pour la vidange de fûts coniques et cylindriques, 
jusqu’à 700 mm de diamètre et 1.000 mm de hauteur. 
Les cycles de la machine sont gérés par tableau électro-pneumatique avec API.
La présence de capteurs électro-magnétiques assure le fin de course de la pompe, une fois 
effectuée la vidange et l’évacuation successive du fût.
La pompe est équipée de plateau suiveur pour garantir une vidange complète du fût.
La structure prévoit un système réglable de centrage fût-pompe.
Elle est indiquée pour des produits avec viscosité élevée, comme par exemple le double-triple 
concentré de tomate, la purée de fruit.
La machine peut être utilisée par un seul opérateur.
N.B. : Les fûts ne nécessitent aucun type de blocage.

TAILLES

Quatre tailles disponibles :
Avec pompe PA65AM pour débits jusqu'à 24 l/min.
Avec pompe PA80AM pour débits jusqu'à 33 lt/min.
Avec pompe PA100AM pour débits jusqu'à 52 lt/min.
Avec pompe PA140AM pour débits jusqu'à 100 lt/min.

N.B. : Les débits se réfèrent à des produits avec une viscosité de 1.000 cP

OPTIONNEL

- Vérin pneumatique HCR (High corrosion resistant).
- Possibilité de gérer à distance le cycle de vidange.

STATION VIDE-FÛTS POUR POMPE IMMERGÉE
Station pneumatique montée sur chariot indiquée pour la vidange de fûts coniques et cylin-
driques, jusqu’à 700 mm de diamètre et 1.000 mm de hauteur.
Structure, conçue pour utiliser la pompe à piston dans la version longue, avec tube immergé 
sans la présence du plateau suiveur. Elle est indiquée pour le traitement de liquides avec 
viscosité réduite.
Complètée d’un tableau pneumatique pour une gestion simple et rapide de la manutention 
de la pompe.
La machine peut être utilisée par un seul opérateur.

TAILLES

Quatre tailles disponibles :
Avec pompe PA65AM pour débits jusqu'à 24 l/min.
Avec pompe PA80AM pour débits jusqu'à 33 lt/min.
Avec pompe PA100AM pour débits jusqu'à 52 lt/min.
Avec pompe PA140AM pour débits jusqu'à 100 lt/min.

N.B. : Les débits se réfèrent à des produits avec une viscosité de 1.000 cP

OPTIONNEL

- Vérin pneumatique HCR (High corrosion resistant).

STATION VIDE-FÛTS AVEC PLATEFORME ROTATIVE
Station pneumatique avec plateforme rotative, indiquée pour la vidange de 
4 fûts, jusqu’à 700 mm de diamètre et 1.000 mm de hauteur.
Structure, conçue pour utiliser la pompe à piston dans la version longue, 
avec tube immergé.
La plateforme, qui se trouve sur la base de la structure, permet la rotation 
des 4 fûts de façon à les positionner, successivement, au-dessous de la 
pompe.
Complètée d’un tableau pneumatique pour une gestion simple et rapide de 
la manutention de la pompe.
La machine peut être utilisée par un seul opérateur.

TAILLES

OPTIONNEL

- Vérin pneumatique HCR (High corrosion resistant).

Deux tailles disponibles :
Avec pompe PA100AM pour débits jusqu'à 52 l/min.
Avec pompe PA140AM pour débits jusqu'à 95 lt/min.

N.B. : Les débits se réfèrent à des produits avec une viscos-
ité de 1.000 cP

STATION DE VIDANGE POUR SEAUX DE PETITES DIMENSIONS

Station pneumatique montée sur chariot, indiquée pour des seaux de petites dimensions.
Les cycles de travail de la machine sont gérés par tableau électro-pneumatique avec API.
La pompe est équipée de plateau suiveur pour garantir la vidange complète du seau.
La présence de capteurs électro-magnétiques assure le fin de course de la pompe, une fois 
effectuée la vidange et l’évacuation successive du seau.

Idéale pour des produits avec viscosité élevée, tels que chocolat, crèmes 
pâtissières, produits laitiers, confitures.
Le positionnement correct du seau est garanti par un système de blo-
cage qui se trouve sur la structure.

TAILLES

Trois tailles disponibles :
Avec pompe PA50AM pour débits jusqu’à 10,6 l/min. 
Avec pompe PA65AM pour débits jusqu'à 24 l/min.
Avec pompe PA80AM pour débits jusqu'à 33 lt/min.
N.B. : Les débits se réfèrent à des produits avec une viscosité de 
1.000 cP
N.B. : Les fûts ne nécessitent aucun type de blocage.

OPTIONNEL

- Vérin pneumatique HCR (High corrosion resistant).
- Possibilité de gérer à distance le cycle de vidange.

OPTIONNEL

- Vérin pneumatique HCR (High corrosion resistant).
- Base d’appui.
- Possibilité de gérer à distance le cycle de vidange.

TAILLES

Trois tailles disponibles :
Avec pompe PA80AM pour débits jusqu'à 33 l/min.
Avec pompe PA100AM pour débits jusqu'à 52 lt/min.
Avec pompe PA140AM pour débits jusqu'à 100 lt/min.

N.B. : Les débits se réfèrent à des produits avec une vis-
cosité de 1.000 cP

STATION VIDE-FÛTS AVEC BRAS À DOUBLE ARTICULATION

Station pneumatique avec bras à double articulation pour fûts coniques et 
cylindriques, jusqu’à 700 mm de diamètre et 1.000 mm de hauteur.
Les cycles de travail de la machine sont gérés par tableau électro-pneu-
matique avec API.
La pompe est équipée de plateau suiveur pour garantir une vidange opti-
male du fût. La présence de capteurs électro-pneumatiques assure le 
fin de course de la pompe, une fois effectuée la vidange et l’évacuation 
successive du fût.
Elle est en mesure de vider des groupes de 4-8 fûts position-
nés sur palette.
La machine peut être utilisée par un seul opérateur.

Idéale pour des produits avec viscosité élevée, 
comme par exemple le double-triple concentré de 
tomate ou les purées de fruit.
N.B. : Les fûts ne nécessitent aucun type de blo-
cage.

DISPOSITION VIDANGE 8 FÛTS

OPCIONAL

- Cilindro neumático HCR (High corrosion resistant).
- Base di apoyo.
- Posibilidad de gestión a distancia del ciclo de vaciado.

TAMAÑOS

Tres tamaños disponibles:
Con bomba PA80AM para caudales hasta 33 l/min.
Con bomba PA100AM para caudales hasta 52 lt/min.
Con bomba PA140AM para caudales hasta 100 lt/min.

Nota: Los caudales se refieren a productos con una vis-
cosidad de 1.000 cP

ESTACIÓN DE VACIADO DE BIDONES CON BRAZO DE 
DOBLE ARTICULACIÓN

Estación neumática con brazo de doble articulación ideal para bi-
dones cónicos y cilindros de hasta Ø 700 mm y altura de 1.000 mm.
Los ciclos de trabajo la máquina se gestionan desde un cuadro 
electriconeumático con PLC.
La bomba incorpora un plato raspador que asegura un óptimo va-
ciado del barril. La presencia de sensores neumáticos garantiza la 
parada de la bomba al terminar el vaciado y la salida del barril.
Es capaz de vaciar grupos de 4 a 8 barriles colocados sobre 
los palés.

COLOCACIÓN VACIADO 8 BIDONES

La máquina puede ser controlada por un solo 
operador.
Ideal para productos de alta viscosidad como la 
pasta de tomate doble-triple y los purés de fruta.
Nota: No es necesario bloquear los barriles.

ESTACIÓN DE VACIADO DE BIDONES CON PLATO RASPADOR
Estación neumática para vaciado de bidones cónicos y cilíndricos con diámetro de hasta 
Ø 700 mm y altura de hasta 1.000 mm. 
Los ciclos de la máquina se gestionan desde un cuadro electriconeumático con PLC.
La presencia de sensores electromagnéticos garantiza la parada de la bomba al terminar el 
vaciado y la salida del bidón.
La bomba incorpora un plato raspador que asegura el vaciado completo del barril.
La estructura está equipada con un sistema regulable de centrado del bidón y la bomba.
Ideal para productos de alta viscosidad como la pasta de tomate doble-triple y los purés de 
fruta.
La máquina puede ser controlada por un solo operador.
Nota: No es necesario bloquear los barriles.

TAMAÑOS

Cuatro tamaños disponibles:
Con bomba PA65AM para caudales hasta 24 l/min.
Con bomba PA80AM para caudales hasta 33 l/min.
Con bomba PA100AM para caudales hasta 52 lt/min.
Con bomba PA140AM para caudales hasta 100 lt/min.

Nota: Los caudales se refieren a productos con una viscosidad de 
1.000 cP

OPCIONAL

- Cilindro neumático HCR (High corrosion resistant).
- Posibilidad de gestión a distancia del ciclo de vaciado.

ESTACIÓN DE VACIADO DE BIDONES MEDIANTE BOMBA SUMERGIDA
Estación neumática con carro para vaciado de bidones cónicos y cilíndricos con diámetro 
de hasta Ø 700 mm y altura de hasta 1.000 mm.
Estructura, diseñada para utilizar la bomba de pistón en versión larga, con boca sumergida 
sin plato raspador. Es adecuada para el tratamiento de líquidos de baja viscosidad.
Incorpora un cuadro neumático para la gestión fácil y rápida del movimiento de la bomba.
La máquina puede ser controlada por un solo operador.

TAMAÑOS

Cuatro tamaños disponibles:
Con bomba PA65AM para caudales hasta 24 l/min.
Con bomba PA80AM para caudales hasta 33 l/min.
Con bomba PA100AM para caudales hasta 52 lt/min.
Con bomba PA140AM para caudales hasta 100 lt/min.

Nota: Los caudales se refieren a productos con una viscosidad de 1.000 cP

OPCIONAL

- Cilindro neumático HCR (High corrosion resistant).

ESTACIÓN DE VACIADO DE BIDONES CON BASE ROTATIVA
Estación neumática con base rotativa, ideal para vaciar 4 bidones con un 
diámetro de hasta Ø 700 mm y una altura de hasta 1.000 mm.
Estructura diseñada para utilizar la bomba de pistón en versión larga con 
boca sumergida.
La plataforma rotativa, presente en la base de la estructura, permite girar 4 
bidones para colocarlos en secuencia debajo de la bomba.
Incorpora un cuadro neumático para la gestión fácil y rápida del movimien-
to de la bomba.
La máquina puede ser controlada por un solo operador.

TAMAÑOS

OPCIONAL

- Cilindro neumático HCR (High corrosion resistant).

Dos tamaños disponibles:
Con bomba PA100AM para caudales hasta 52 l/min.
Con bomba PA140AM para caudales hasta 95 lt/min.

Nota: Los caudales se refieren a productos con una 
viscosidad de 1.000 cP

ESTACIÓN DE VACIADO PARA CUBOS DE PEQUEÑO TAMAÑO

Estación neumática con carro ideal para cubos de pequeño tamaño.
Los ciclos de trabajo la máquina se gestionan desde un cuadro electriconeumático con PLC.
La bomba incorpora un plato raspador que asegura el vaciado completo del cubo. 
La presencia de sensores electromagnéticos garantiza la parada de la bomba al terminar el 
vaciado y la salida del cubo.

Ideal para productos de alta viscosidad como, por ejemplo, el choco-
late, las cremas pasteleras, los productos lácteos y las mermeladas.
La posición correcta del cubo está garantizada por el sistema de blo-
queo presente en la estructura.

TAMAÑOS

Tres tamaños disponibles:
Con bomba PA50AM para caudales hasta 10,6 l/min. 
Con bomba PA65AM para caudales hasta 24 l/min.
Con bomba PA80AM para caudales hasta 33 lt/min.
Nota: Los caudales se refieren a productos con una viscosidad 
de 1.000 cP
Nota: No es necesario bloquear los barriles.

OPCIONAL

- Cilindro neumático HCR (High corrosion resistant).
- Posibilidad de gestión a distancia del ciclo de vaciado.

FASS-ENTLEERUNGSSTATION MIT FOLGEPLATTE
Pneumatische Station für die Entleerung konischer und zylindrischer Fässer mit 
Durchmesser bis Ø 700 mm und Höhe bis zu 1.000 mm. 
Der Entleerungsvorgang wird über eine elektropneumatische Bedieneinheit ges-
teuert.
Sensoren stoppen den Pumpbetrieb nach erfolgter Entleerung und steuern die Rück-
stellung der Pumpeinheit in Ausgangsposition.
Die Pumpe verfügt über eine Folgeplatte zur vollständigen Fassentleerung.
Der Aufbau beinhaltet ein einstellbares Fass-Pumpen-Zentriersystem.
Eignet sich für hochviskose Produkte wie zwei- oder dreifach konzentriertes Tomat-
enmark oder Fruchtpüree.
Die Entleerstation wird durch eine Person bedient.
Anm.: Die Fässer benötigen keine separate Fixierung.

GRÖSSEN

Vier Pumpengrößen sind verfügbar:
Mit Pumpe PA65AM für Förderleistung bis zu 24 l/min.
Mit Pumpe PA80AM für Förderleistung bis zu 33 l/min.
Mit Pumpe PA100AM für Förderleistung bis zu 52 l/min.
Mit Pumpe PA140AM für Förderleistung bis zu 100 l/min.

Anm.: Die Förderleistungen beziehen sich auf Fördermedien mit 
Viskosität 1.000 cP

OPTIONAL

- Pneumatikzylinder HCR (High corrosion resistant).
- Entfernte Steuerung des Entleerungszyklus.

FASS-ENTLEERUNGSSTATION FÜR TAUCHPUMPE
Fahrbare pneumatische Station für die Entleerung konischer und zylindrischer 
Fässer mit Durchmesser bis Ø 700 mm und Höhe bis zu 1.000 mm.
Aufbau mit eingetauchter Kolbenpumpe in langer Ausführung ohne Folgeplatte. 
Eignet sich zum Pumpen von Flüssigkeiten niedriger Viskosität.
Inklusive mit pneumatischer Schalttafel für eine einfache und schnelle Steuerung 
des Pumpenbetriebs.
Die Entleerstation wird durch eine Person bedient.

GRÖSSEN

Vier Pumpengrößen sind verfügbar:
Mit Pumpe PA65AM für Förderleistung bis zu 24 l/min.
Mit Pumpe PA80AM für Förderleistung bis zu 33 l/min.
Mit Pumpe PA100AM für Förderleistung bis zu 52 l/min.
Mit Pumpe PA140AM für Förderleistung bis zu 100 l/min.

Anm.: Die Förderleistungen beziehen sich auf Fördermedien mit 
Viskosität 1.000 cP

OPTIONAL

- Pneumatikzylinder HCR (High corrosion resistant).

FASS-ENTLEERUNGSSTATION MIT DREHKARUSSELL
Pneumatische Station mit Drehkarussell für die Entleerung von 4 
Fässern mit Durchmesser bis Ø 700 mm und Höhe bis zu 1.000 mm.
Aufbau mit eingetauchter Kolbenpumpe in langer Ausführung mit 
eingetauchter Öffnung.
Drehbare Platte ermöglicht das Ausrichten der Fässer unterhalb der 
Pumpe.
Inklusive mit pneumatischer Schalttafel für eine einfache und sch-
nelle Regelung des Pumpenbetriebs.
Die Entleerstation wird durch eine Person bedient.

GRÖSSEN

OPTIONAL

- Pneumatikzylinder HCR (High corrosion resistant).

Zwei Pumpengrößen sind verfügbar:
Mit Pumpe PA100AM für Förderleistung bis zu 52 l/min.
Mit Pumpe PA140AM für Förderleistung bis zu 95 l/min.

Anm.: Die Förderleistungen beziehen sich auf Förder-
medien mit Viskosität 1.000 cP

ENTLEERUNGSSTATION FÜR KLEINE EIMER

Fahrbare pneumatische Station für kleinere Eimer.
Der Entleerungsvorgang wird über eine elektropneumatische Bedieneinheit ges-
teuert. 
Die Pumpe verfügt über eine Folgeplatte der vollständigen Entleerung der Eimer. 
Sensoren stoppen den Pumpbetrieb nach erfolgter Entleerung und steuern die Rück-
stellung der Pumpeinheit in Ausgangsposition

Ideal für hochviskose Produkte wie Schokolade, Pudding, Molk-
ereierzeugnisse oder Marmelade.
Die korrekte Platzierung des Eimers wird durch ein Zentriersys-
tem sichergestellt.

GRÖSSEN

Drei Pumpengrößen sind verfügbar:
Mit Pumpe PA50AM für Förderleistung bis zu 10,6 l/min. 
Mit Pumpe PA65AM für Förderleistung bis zu 24 l/min.
Mit Pumpe PA80AM für Förderleistung bis zu 33 l/min.
Anm.: Die Förderleistungen beziehen sich auf Fördermedien 
mit Viskosität 1.000 cP
Anm.: Die Fässer benötigen keine separate Fixierung.

OPTIONAL

- Pneumatikzylinder HCR (High corrosion resistant).
- Entfernte Steuerung des Entleerungszyklus.

OPTIONAL

- Pneumatikzylinder HCR (High corrosion resistant).
- Auflagebasis.
- Entfernte Steuerung des Entleerungszyklus.

GRÖSSEN

Drei Pumpengrößen sind verfügbar:
Mit Pumpe PA80AM für Förderleistung bis zu 33 l/min.
Mit Pumpe PA100AM für Förderleistung bis zu 52 l/min.
Mit Pumpe PA140AM für Förderleistung bis zu 100 l/min.

Anm.: Die Förderleistungen beziehen sich auf För-
dermedien mit Viskosität 1.000 cP

FASS-ENTLEERUNGSSTATION MIT DOPPEL-GELENKARM

Pneumatische Station mit Doppel-Gelenkarm für konische und 
zylindrische Fässer mit Durchmesser bis Ø 700 mm und Höhe 
1.000 mm.
Der Entleerungsvorgang wird über eine elektropneumatische Bedi-
eneinheit gesteuert.
Die Pumpe verfügt über eine Folgeplatte zur vollständigen Fas-
sentleerung.  Sensoren stoppen den Pumpbetrieb nach erfolgter 
Entleerung und steuern die Rückstellung der Pumpeinheit in Aus-
gangsposition.
Die Station kann Gruppen mit 4-8 Fässern auf Palette entleer-
en.

ANORDNUNG FÜR ENTLEERUNG VON 8 FÄSSERN

Die Entleerstation wird durch eine Person be-
dient.
Eignet sich für hochviskose Produkte wie zwei- 
oder dreifach konzentriertes Tomatenmark oder 
Fruchtpüree.
Anm.: Die Fässer benötigen keine separate Fix-
ierung.


